

Славному Октябрю — достойную встречу!

Высокая дисциплина, перевыполнение заданий при высоком качестве продукции — лучший рапорт Родине

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 111 (3926)
Год издания 25-й

СРЕДА, 16 сентября 1964 года

Цена 1 коп.

ВОСПИТАНИЕ — главное в работе

Человек сделал прогул или опоздал на работу. Во многих цехах комбината такое позорное явление считается «ЧП». Оно вызывает реакцию не только в партийных и профсоюзных органах, у хозяйственных руководителей, но и у общественности, в целом у коллектива. Нарушителя трудовой дисциплины начинают «прорабатывать» в цехоме, у начальника цеха, на бригадном собрании, судят товарищеским судом, подключают стенную печать.

Прогульщик оказывается в огневом кольце критики, от стыда он не знает куда девать свои глаза и часто просит: «Пускай начальник накажет, только не «прорабатывайте», не позорьте перед коллективом». Вот она, сила коллектива! Там, где выговорами, увольнениями не злоупотребляют, а прежде всего применяют силу коллектива, там дела идут лучше.

Об этом свидетельствует состояние трудовой дисциплины в проволочно-штрипсовом — цехе коммунистического труда, листопрокатном, центральной электростанции. Здесь прогулов, опозданий на работу меньше, чем во многих других цехах комбината. И если появился нарушитель трудовой дисциплины, то на него прежде всего обрушивают силу общественности. Это является поучительным уроком не только для того, кто совершил проступок, но и для других. Наказание одного человека становится мерой воспитания для тех, кто не уважает трудовую дисциплину.

Сила воздействия коллектива, общественности на людей, однако, в некоторых цехах и хозяйствах комбината явно недооценивается. Кое-где «коньком» укрепления трудовой дисциплины считают административное взыскание или увольнение. Слов нет, эти меры необходимо применять к самым злостным нарушителям, но они должны подкрепляться воспитанием, активным влиянием коллектива, общественных органов.

Пренебрежение методом влияния на человека обычно имеет печальные последствия. Так, в цехах горного управления в этом году против прошлого года количество прогулов значительно возросло. Факт тревожный и он должен был обеспокоить партийные бюро, цеховые комитеты профсоюза,

всю общественность. Но здесь поступили просто. Почти две трети прогульщиков получили выговоры или уволены с работы и только одна десятая часть из них обсуждена на товарищеских судах. В борьбе за укрепление трудовой дисциплины очень слабо участвует стенная печать, наглядная агитация, принижена требовательность к мастерам, начальникам участков, ослаблено влияние партийных организаций на состояние трудовой и производственной дисциплины. Такую оценку дал партком, заслушав на днях начальника горного управления т. Котова о состоянии и мерах улучшения трудовой дисциплины среди горняков.

В своем решении по этому вопросу партком потребовал от партийных, профсоюзных и хозяйственных руководителей цехов горного управления в работе с людьми главное внимание обратить на воспитательные меры. Умелое сочетание мер наказания и воспитания — своего рода искусство в руководстве коллективом. И на первом месте должны стоять методы воздействия коллектива, общественности, перевоспитания человека в коммунистическом духе.

Успешно выполняют социальные обязательства, взятые в честь 47-й годовщины Октября, сталеплавильщики 18-й мартеновской печи. За 14 дней сентября на счету коллектива этого агрегата 563 тонны сверхплановой стали.

На снимке: один из сталеваров 18-й мартеновской печи В. А. Шестаев.

Фото Е. Карпова.

Коммунисты задают тон

Сварщики нагревательных печей стана «2500» встали на почетную трудовую вахту в честь 47-й годовщины Октября. Тон в соревновании задают коммунисты. Старший сварщик, партгрупорг бригады Леонид Петрович Бурлий выдает на стан все слитки металла хорошо нагретыми и тем самым обеспечивает нормальную работу агрегата.

Отлично выполняют свои обязанности садчик металла Геннадий Чурин, сварщики Геннадий Запорожец и Николай Нефедьев. По их вине не бывает никаких задержек в работе агрегатов, весь металл они хорошо прогревают и выдают его на стан равномерно.

А. АНТОНОВ, сварщик
нагревательных печей
стана «2500».

СТАН «2500» НА РЕМОНТЕ

Вчера в 8 часов утра стан «2500» остановлен на трехдневный ремонт. На нем частично будут заменены рольганги и некоторые другие узлы. Ремонт ведут бригады «Прокатмонтажа» и «Электромонтажа». Ремонтники решили все работы закончить на несколько часов раньше графика.

В сентябре маяками соревнования комбината являются сталеплавильщики цеха № 3, коллективы блюмингов № 2 и № 3, листопрокатных цехов №№ 1 и 2 и рудника.



На строительстве нового мартена

На строительстве новой мартеновской печи сейчас горячая пора. Борясь за скорейшее окончание строительства, бригада огнеупорщиков, возглавляемая Анастасией Диогеновой, на кладке передней и задней стенок ежедневно укладывает по десять кубометров кирпича, вместо семи по норме.

11 сентября бригада Николая Целинченко начала кладку головок. С первых же дней огнеупорщики выполняют по полторы нормы.

Н. ЗАЙЦЕВ.

Сверхплановый металл

Высоких показателей добиваются в сентябре обжимщики. Коллективы обоих блюмингов с каждым днем записывают на свой счет все новые и новые тонны

сверхпланового металла. 14 сентября коллектив обжимного цеха выдал дополнительно к заданию 3652 тонны продукции.

△ △ △

3263 ТОННЫ СВЕРХПЛАНОВОЙ СТАЛИ ВЫПЛАВИЛИ МАРТЕНОВЦЫ ТРЕТЬЕГО ЦЕХА ЗА 14 ДНЕЙ СЕНТЯБРЯ. 800 ТОНН ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО МЕТАЛЛА — НА СЧЕТУ СТАЛЕПЛАВИЛЬЩИКОВ 23-Й ПЕЧИ.

Идущие впереди

Машинист Иван Булахов

Когда в коллективе внутризаводского железнодорожного транспорта комбината выдвигали кандидатов в депутаты городского Совета, первой была названа фамилия Ивана Герасимовича Булахова. Товарищи, выставившие его кандидатуру, характеризовали Булахова коротко: «Отличный машинист паровоза», «активный общественник», «прекрасный товарищ — душевный, отзывчивый».

Были и такие характеристики: «Требовательный, но справедливый», «норях, халтурщиков не любит», «спуску не даст, если увидит непорядок».

Коммунист Булахов водит паровоз уже не один год. Много раз бригада локомотива, которую он возглавляет, завоевывала первенство в соревновании паровозников. Она неоднократно добивалась лучших на транспорте показателей по

экономии топлива, смазки и обтирочных материалов, самых больших пробегов машины между промывочными и подъемными ремонтами, лучшего технического состояния локомотива.

И сейчас, в дни напряженной трудовой вахты в честь 47-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, Булахов и его товарищи идут впереди по работе. В августе бригада Булахова достигла отличных результатов по экономии топлива и материалов. Таких же показателей добилась и в первой половине сентября. Во всех этих достижениях бригады большая заслуга принадлежит Ивану Герасимовичу. В них вложен его большой труд, его настойчивость. Сам дисциплинированный, он всегда требует соблюдения дисциплины и от товарищей.

Булахов является и хорошим воспитателем. Есть у нас помощник машиниста паровоза Владимир Чайкин. Водились за ним серьезные грешки. Какие — не буду говорить, дело прошлое. За исправление Чайкина взялся Иван Герасимович. Он попросил руководителей цеха подвижного состава, чтобы Чайкина включили в состав его бригады. Просьбу Булахова удовлетворили. Чайкин очень не хотел идти в бригаду Булахова, знал, что Иван Герасимович возьмет его в шоры. И Булахов действительно «насел» на нерадивого работника. Он контролировал каждый его шаг и настаивал на путь истинный.

Но не только нравоучения читал Булахов Чайкину. Он нашел в характере последнего много хороших черт и старался развить их. Много раз Иван Герасимович вел дружеские

беседы с Владимиром, рассказывал ему о своей жизни, трудовом пути, о жизни и труде товарищей.

Чайкин преобразился на глазах у всех. А сейчас его не узнать. Он стал одним из лучших, передовых помощников машинистов паровоза, настойчиво борется за получение высокого и почетного звания ударника коммунистического труда.

И таких примеров из воспитательской деятельности Булахова можно привести очень много. Они свидетельствуют о том, что коммунист Иван Герасимович Булахов образцово выполняет одно из самых основных требований, предъявляемых Коммунистической партией к своим членам: неустанно воспитывать трудящихся в коммунистическом духе.

В. МАЦЯЩИК,
начальник участка паровозной тяги
цеха подвижного состава.